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Kính gửi: Đại học Quốc gia Thành phố Hồ Chí Minh
	Thực hiện Công văn số 2582/ĐHQG-ĐN&PTDA của Giám đốc Đại học 
Quốc gia Thành phố Hồ Chí Minh ngày 29 tháng 12 năm 2022 về việc cập nhật 
thông tin và gửi báo cáo hoạt động đối ngoại và phát triển dự án Quý IV năm 2022 và kế hoạch hoạt động quý I năm 2023, Trường Đại học Công nghệ Thông tin gửi đến 
Đại học Quốc gia Thành phố Hồ Chí Minh báo cáo hoạt động đối ngoại của Trường trong Quý IV năm 2022 và kế hoạch hoạt động Quý I năm 2023 (Báo cáo đính kèm).
       Trân trọng./.
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BÁO CÁO CÔNG TÁC QUAN HỆ ĐỐI NGOẠI QUÝ IV NĂM 2022
(Đính kèm Công văn số 01/ĐHCNTT-QHĐN, ngày 13 tháng 01 năm 2023
về việc Báo cáo tình hình hoạt động đối ngoại quý IV/2022)
1. Báo cáo công tác quan hệ đối ngoại Quý IV năm 2023
1.1. Đoàn vào, đoàn ra: 
· Đoàn vào: trong quý IV năm 2022, Trường tiếp đón 09 đoàn vào – đại diện đến từ các trường đại học, tổ chức phi chính phủ, doanh nghiệp đến để trao học bổng sinh viên, thảo luận hợp tác về đào tạo, tổ chức chương trình hội thảo;
· Đoàn ra: 03 đoàn. Trong đó, 1 đoàn tham gia chương trình đào tạo nâng cao năng lực đội ngũ lãnh đạo, quản lý tại Hoa Kỳ và 2 đoàn tham gia đào tạo sau tiến sĩ, thạc sĩ tại Nhật Bản;
· Hoạt động quan hệ đối ngoại của Trường giảm 06 đoàn (40%) so với quý III năm 2022. Đoàn ra tăng 02 đoàn (66.7%) so với quý III năm 2022.
1.2. Hợp tác: 
· Ký kết MOU:
· Pacific Links Foundation (Hoa Kỳ) vào 06/12/2022 về các hoạt động hỗ trợ các sinh viên nữ học bổng, phát triển nghề nghiệp, ngoại ngữ, kỹ năng sống, phòng chống mua bán người;
· Công ty Sun Asterisk Việt Nam (Nhật Bản) vào 30/11/2022 ký lại để phối hợp hỗ trợ giảng viên giảng dạy tiếng Nhật chuyên ngành công nghệ thông tin và phối hợp tổ chức hội thảo.
· Chăm sóc đối tác chính:
· Trường thường xuyên gửi điện hoa đến các đối tác chính nhân dịp thành lập;
· Trường gửi thiệp điện tử, lịch 2023 và đặt giỏ quà tặng đến các đối tác nhân dịp Tết Quý Mão 2023.
1.3. Các công tác khác
· Hỗ trợ các sinh viên tham gia Chương trình NII tại Nhật Bản;
· Dự án tặng sách READ JAPAN PROJECT: Trường tiếp tục theo dõi các thông tin liên quan đến việc tổ chức buổi lễ nhận sách;
· [bookmark: _dhcm0igh9xbw][bookmark: _g8e51yghnf5a]Công tác quảng bá, hình ảnh thương hiệu Trường: tiếp tục triển khai các sản phẩm quà tặng thuộc bộ nhận dạng thương hiệu của Trường: bìa MOU, túi vải, đồ cắm bút, bảng tên để bàn bằng meca,...
2. Nhận xét, đánh giá tình hình hoạt động của đơn vị
Trong Quý IV năm 2022, hoạt động quan hệ đối ngoại của Trường tiếp tục 
thực hiện để hoàn thành các công tác theo kế hoạch năm 2022. Ngoài ra, Trường tiếp tục duy trì các kết quả đạt được trong thời gian trước để củng cố và duy trì vị thế, hình ảnh và uy tín của Trường;
Khóa học Back-End và Front-End do Công ty NAVER tài trợ là một trong những hoạt động triển khai thành công theo nội dung ký kết trong MOU giữa Trường và Công ty. Khóa học mang lại cho sinh viên lợi ích về kiến thức thực tế và cơ hội nghề nghiệp tốt hơn trong tương lai.
3. Những khó khăn, vướng mắc, ý kiến đề xuất, kiến nghị về chủ trương, 
biện pháp nhằm tăng cường mở rộng và nâng cao hiệu quả công tác quan hệ 
đối ngoại:
Ý kiến đề xuất, kiến nghị: Trường rất mong ĐHQG-HCM hỗ trợ giới thiệu thêm các chương trình trao đổi sinh viên quốc tế trao đổi ngắn hạn tại Trường.
4. Kế hoạch hoạt động quan hệ đối ngoại trong Quý I năm 2023 (biểu mẫu đính kèm).
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